

2016齐鲁(济宁)春季车展定于4月15日-17日在济宁体育中心开展,为鲁西南地区消费者呈上2016年的开年车市盛宴。随着车展的临近,车展组委会的咨询热线几乎被打爆,要求扩大面积、升级展位的品牌不在少数,出现了一位难求的局面。参展商积极地“跑马圈地”,让招商工作转瞬接近尾声。从今年火爆的招商情况来看,各大车商已经蓄势待发。相比往届更为丰富的车型选择以及全年车市价格优惠的到来,令春季车展成为2016年车市最值得期待的购车盛会。三天时间里,数百款畅销车型供观众随意挑选;降价、送礼品等多重优惠活动让购车者享受最低价格;即将开幕的2016齐鲁(济宁)春季车展优惠不断。

4月15-17日 齐鲁(济宁) 春季车展 精彩亮相

本刊 综合

作为鲁西南地区最大户外展销型车展,齐鲁(济宁)春季车展也被赋予了更多含义,不少参展商都希望通过本次车展能有一个好收成。而对于普通老百姓来说,买车是一件大事,他们将购车目标直指车展,看中的就是车商在车展上提供的专场优惠。

据不完全统计,近几届齐鲁(济宁)车展单届成交量均在三千台左右,充分显示出齐鲁(济宁)车展能卖车的优势。究其原因,一方面齐鲁车展经过多年发展后,鲁西南消费者形成了“到齐鲁车展买车”的传统消费习惯。另一方面,参展商在经过前期汽

车市场淡季后,都期待在齐鲁(济宁)车展上有所斩获,纷纷推出远低于平时的价格政策,从而吸引消费达成交易量。

“每年的齐鲁(济宁)车展,是济宁车市最大的活动。春季是打好全年销售基础的最佳时机,因而大家对春季车展的重视程度比以往更强了。我们希望借车展进一步提升我们的品牌,为今年的销售打下一个良好的基础。”

一位汽车品牌市场部负责人表示,同时也将在车展上带来更多的新技术及新产品的发布。

不少读者都是奔着车展现场的优惠来的,多个汽车品牌全部都推出了专场特惠价格。目前各个细分市场在售的主流车型,少则几十款,多则上百款,要在众多的车型里脱颖而出,除了过硬的质量和够知名的品牌,价格自然是消费者选择的关键,车商

必定以价冲量,来保证全年任务的完成。车型锁定之后,消费者还可以在同品牌的多个4S店之间再三比较,因为展馆的内部展区通常是同品牌旗下各4S店共同参展,所以各家的销售顾问自然使出浑身解数,争取将订单纳入自家囊中。在比较的过程中,消费者不但能享受到周到的购车咨询服务,还能用最优惠的价格买到爱车。

商 讯

新能源汽车进入快速发展期 方向:环保 节能 清洁

近年来,在政府持续的政策引领下,新能源汽车产业迅速发展。开始出现爆发式增长态势。新能源汽车已进入“十三五”开局之年。据了解,截止到15年底,济宁市所有高速公路服务区的充电设施已全部完成,16年投资5千万元,完成城区474座充电桩的建

设,能同时满足1400余辆新能源汽车充电的需要,到2020年逐步完善公共交通和私家车充电设施。

据济宁市任城区新能源汽车协会秘书长冯大斌介绍,过去的一年,新能源汽车市场也是不负重望,车企纷纷推出新能源车型,消费者渐渐开始了解、购买

新能源汽车。新能源汽车产品的质量、性能得到了提高,寿命也得到了提高,价格成本也得到了降低。同时,中国新能源汽车的发展进入快车道,无论是按工信部统计的8万辆的销量,还是按中国汽车工业协会(下称中汽协)统计的7万多辆的销量,都是一个非常大的进步。虽然因统计渠道不同,销量数据略有不同,但是2014年新能源汽车的销量比之前几年的销量

总和还多出1-2倍,形势喜人。

目前我国发展新能源汽车主要从两个方面入手,一方面严格排放标准来降低汽车排放,同时另一方面鼓励车企开发新能源汽车,这两方面双管齐下才能够从整体上快速的降低我们汽车的排放,或者是发展零排放的新能源汽车,使总体的排放量降下来,对应付大气污染,大气污染治理做出我们的贡献。(施园)

买车 就等这三天



齐鲁重点客户端



今日运河微信互动平台

关注齐鲁新媒体 下载有惊喜!

这是你掉的红包吗?

车展红包

2016齐鲁(济宁)春季车展

4月15-17日 “鸟巢” 济宁体育中心

主办单位: 齐鲁晚报 承办单位: 齐鲁晚报·今日运河
网站支持: 齐鲁晚报网、今日运河网



- #### 公交线路
- 路线1 乘 5、7、21 路公交车到“山东理工大学职业学院”站下车(体育中心西门入口)
 - 路线2 乘 36、52、69 路公交车到“文体中心”站下车(体育中心西门入口)
 - 路线3 乘 20、31 路公交车到“济宁一中”站下车(体育中心西门入口)
- #### 自驾车
- 路线1 火炬路(南行)-济宁大道(右拐)-公主路(左拐)-知遇路-体育中心北门口
 - 路线2 共青团路南行-运河路-济宁大道-公主路-知遇路-体育中心北门口
 - 路线3 古槐路南行-任城路-王母阁路-荷花路(左拐)-知遇路-体育中心北门口
 - 路线4 济安桥路-济安桥北路-济安桥南路-知遇路(理工大学北面直行)-体育中心北门口
- #### 服务热线
- 0537-2366539 18678730179 18678730279 18678730280



齐鲁重点客户端



今日运河微信互动平台

关注齐鲁新媒体 下载有惊喜!